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Bydgoszcz, 23.02.2022 r. 

 

Inspekcja Weterynaryjna Wojewódzki Inspektorat Weterynarii 

Powstańców Wielkopolskich 10 

85-090 Bydgoszcz 

…………………………………… 

[nazwa zamawiającego, adres] 

 

Pismo: WIWa.272.3.3.2022   

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ 2 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, 

prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ”Produkty z 

tworzyw sztucznych i zestawy diagnostyczne do badań techniką 

real time  PCR - I” – znak sprawy WIWa.272.3.2022. 

Zamawiający, Inspekcja Weterynaryjna Wojewódzki Inspektorat 

Weterynarii, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 

września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021r. poz. 

1129), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków 

Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami 

Pytanie 1 

dotyczy terminu dostaw 

W związku z sytuacją epidemiczną w kraju wywołaną Covid-19 i związanym z 

tym faktem dużego zapotrzebowania na produkty medyczne i laboratoryjne 

informujemy, iż nie jesteśmy w stanie dostarczyć przedmiotu umowy 

określonego w pierwotnie założonym terminie. Magazyny producenta 

oferowanych produktów znajdują się w Niemczech, co w zaistniałym reżimie 

epidemiologicznym powoduje, iż dostawy przychodzą z opóźnieniem. 
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Czy ze względu na utrudniony ruch graniczny spowodowany sytuacją 

epidemiczną w kraju Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie czasu dostawy 

przedmiotu zamówienia do 8 tygodni oraz nienaliczanie kar umownych z tego 

tytułu. 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę i dla zadania 1 i 2 dokona 

modyfikacji w zakresie terminu realizacji zamówienia. 

 

 

Pytanie 2 

dotyczy zadania nr 1 (pozycja 1 i 2 

Zwracamy się z prośbą o wyjaśnienie czy Zamawiający wymaga sterylności 

dla każdej probówki z osobna czy tylko sterylności opakowania 100 szt. 

probówek, które po otwarciu przestają być sterylne? Probówki, które chciałby 

zaoferować Wykonawca występują w najwyższej klasie czystości oraz są 

pakowane pojedynczo w oddzielne blistry.  

Odpowiedź: Zamawiający wymaga dostarczenia probówek 

pakowanych pojedynczo w osobne blistry. 

 

 

MODYFIKACJA TREŚCI SWZ 

 

Działając na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2021 r. poz. 1129) Zamawiający dokonuje modyfikacji SWZ w 

zakresie terminu realizacji zamówienia. 

W związku z powyższym zmianie ulegają następujące punkty SWZ: 

Ppkt 5) wymagań ogólnych dla zadania nr 1  

Termin realizacji zamówienia maksymalnie 56 dni kalendarzowych od daty 

złożenia zamówienia. 
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Ppkt 6) wymagań ogólnych dla zadania nr 2  

Termin realizacji zamówienia maksymalnie 56 dni kalendarzowych od daty 

złożenia zamówienia. 
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